

我和妈妈的阅读之旅

城阳区实验小学 三年级7班 张景腾 指导老师:孙菲

弗兰西斯·培根曾经说过:“读书使人明智,读书使人聪慧。”跟书籍走得越近,我的思想越丰富,也因此更加幸福。是阅读让我明白,快乐不仅仅是玩具、乐园、巧克力……书籍里有更加广阔的天空。在这段快乐的旅途中,是妈妈陪伴我,用她神奇的钥匙,为我打开一扇扇书籍的大门。

当我牙牙学语时,周围的一草一木都神秘莫测,一块纸片、一根小木棒都能让我觉得爱不释手。此时,妈妈用她神奇的钥匙,为我打开了第一扇书籍的大门。这一扇大门里,有一片粉色的天空,有各种精美的图画:形态各异的小动物、色彩缤纷的花朵、千姿百态的山川与河流等等,就连各种桌子、椅子、杯子也都飞进了图画里,这个世界真的好奇妙!然而最奇妙的是每天入睡前,妈妈用绘声绘色的语言,为我讲一个个虽然听不懂,却特别爱听的故事,这一切会飞进我甜美的梦里……

当我渐渐开始融入这个世界,理解大人们的行为语言时,妈妈用她神奇的钥匙为我打开了第二扇书籍的大门。这一扇大门里,是一片紫色的天空,里面到处飘扬着妈妈奇妙动听的故事声。这里是一个童话的世界:有白雪公主和七个小矮人快乐的生活;有用荨麻编织披甲,营救变成野天鹅哥哥们的善良公主;有勇敢战胜困难,过上幸福生活的拇指姑娘……就这样在妈妈温暖的怀抱中,我陶醉在一个精彩无比的童话世界中,幻想着不一样的梦境。

当我背起书包,要勇敢地踏上属于自己的学习之旅,并慢慢开始识字认字时,妈妈用她神奇的钥匙为我打开了第三扇书籍的大门。这一扇大门里,是一片蓝色的天空,大地上散落的是形式各样的儿童读物,里面是浅显易懂的文字和惟妙惟肖的插画,还有小小的故事里蕴藏着的大道理。在这片天空下,妈妈的

陪伴不仅仅是一个个引人入胜的睡前故事,还有我们一起共读的快乐时光。这个时候的我,开始发现字里行间的美,开始涌出更多的不解和疑惑。

当我提的问题越来越多,想要了解的事情也越来越多时,妈妈欣然地用她神奇的钥匙为我打开了第四扇书籍的大门。这一扇大门里,有一片彩色的天空和一片知识的海洋,我兴奋又惊喜,我们便开始在这个广阔的知识海洋里遨游。在这里,我们一起探寻宇宙的奥秘:我们学习银河系、太阳系的知识,知道了太阳系里八大行星,而地球是至今所知唯一有生命的星球;明白了地球自转有了白天和黑夜,地球绕着太阳公转才有了四季的变化。

我们一起在书籍里环游世界。我们从亚洲出发,走到欧洲,到达南北美洲,探寻非洲,来到大洋洲,遥望南极洲。我们一起攀登喜马拉雅山脉,攀越落基山脉,攀爬安第斯山脉,体会山川之美;我们跨越太平洋、大西洋、印度洋和北冰洋,飞越红海、里海、黑海、地中海和珊瑚海,感受海洋的神秘;我们穿越戈壁和沙漠,认识猴面包树,和戈壁熊交朋友;我们探访安徒生的故乡,寻找巧克力小镇……

我们一起在书籍里追溯历史。在人类的进化与历史的变迁中,在各个封建朝代的更迭中,阅读一个个英雄故事,感受一个个王朝的兴盛和衰败,明白历史的车轮不会为任何一个人而停留。

我们一起在书籍里探寻生物科学的奥妙。认识人体各个器官,学习它们的构造和作用,学会如何更好地保护它们;认识各种细胞,了解红细胞造血,白细胞免疫;认识病毒和病菌,这些和我们的健康和生命息息相关的菌类。

如果书籍是一盏明灯,那么妈妈是为我点亮明灯之人,让我在明灯照射下,快乐阅读,快乐前行!



城阳区第三实验小学 三年级3班 权秀妍



城阳区实验小学 六年级5班 刘佳琦 指导老师:吴妮

台下的掌声

城阳区第三实验小学 四年级3班 韦骏泽 指导老师:矫婷婷

现在我常会参加一些学校举办的活动,但每次取得获奖证书时,都会想起第一次参加活动的事。

记得一年级时,我参加学校朗诵比赛。那是一个阳光明媚的下午,比赛者们个个精神抖擞,斗志昂扬,就像是一个个将要上战场打仗的士兵,我却怕得不得了,心里直打退堂鼓。

可是“灾难”还是来临了。台上的我紧张得心怦怦直跳,感觉所有人的目光死死盯着我,让我喘不过气来。但我鼓起勇气勇敢地说出了第一个字……慢慢我越来越放松,紧收的心

慢慢松散开来,我开始觉得自己像点将台上的将军正注视着台下的士兵呢,我逐渐兴奋起来,克服了紧张的情绪,渐入佳境。

随着最后一个字读完,台下发出了雷鸣般震耳欲聋的掌声,那掌声里包含着我和自信的结果呀。

那次比赛我获得了一二年级组的一等奖,这给了我很大的鼓舞,让我觉得我能行。从那以后我上台再也没有害怕过。每个人的能力可能不一样,但如果你肯努力、自信、相信自己,那么你绝对是最棒的!加油吧!



城阳区长城路小学 四年级2班 金守仁 指导老师:董朋朋



城阳区第二实验小学 四年级1班 矫浩乾



城阳区环城路小学 五年级4班 田喆 指导老师:盛丽萍